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الأسئلة

قام مستثمر بإنشاء مشروع  لصناعة الملابس، في سوق  یتمیز بمنافسة  كبیرة و تطور تكنولوجي معتبر، ما ھي . .1
العوامل التي یجب أن یأخذھا بعین الاعتبار حتى یختار الھیكل التنظیمي الملائم؟ و ما ھو الھیكل الذي تنصحونھ بھ 

)ن7مع التبریر   ؟(

أول العناصر التي یجب أن تؤخذ بعین الاعتبار ھي تحلیل و دراسة البیئة التي سیقام فیھا المشروع بالتركیز على البیئة 
التنافسیة، من تم التفكیر فیما إذا كانت  الإستراتیجیة المختارة تتلائم مع الوضع الجدید و الاستثمار المقام، كذلك اختیار الآلات 
التي تتلائم و التكنولوجیا السائدة، مراعاة أیضا الحجم الذي سیكون  علیھ المشروع الجدید، كذلك مراعاة الثقافة و القیم السائدة 

في بقیة المشاریع الأخرى
الھیكل التنظیمي الملائم ھو الھیكل حسب المنتج او حسب الزبائن وذلك راجع  لحدة المنافسة

)ن4یعتبر نطاق الإشراف من مبادئ التنظیم، متى یمكن أن یكون واسع ؟ (.2
یكون نطاق الإشراف واسع عندما:

ن)0.5-تشابھ العمل(
ن)0.5-تعقد العمل(

ن)0.5-روتین العمل(
ن)0.5-نوع العمل(

ن)0.5-مستوى التعلیم(
ن)1-كفاءة الرئیس و المرؤوسین(

ن)0.5-المستوى التنظیمي(

اختارت مؤسسة النور الخروج إلى السوق الإفریقي، ما ھي العناصر الجدیدة التي ستواجھھا، و كیف سیظھر ذلك في تنظیم .3
)  ن5؟ (المؤسسة

العناصر الجدیدة التي ستواجھھا ھي بیئة جدیدة بكل أقسامھا من بیئة جزئیة( خاصة ما تعلق بالمنافسین،  
الزبائن,,,إلخ)، و بیئة كلیة(قوانین، تكنولوجیا، ثقافة، مستوى اقتصادي،....إلخ) و علیھ یجب أن تتكیف مع الوضع 

الجدید و تطرح منتجات تتلائم و ھذا السوق الجدید

ما دام المؤسسة اختارت إستراتیجیة جدیدة تتمثل في إستراتیجیة التدویل، فان تنظیمھا سیعرف تغییر، و یتم اعتماد 
ھیكل تنظیمي حسب المنطقة الجغرافیة، كذلك ابعاد الھیكل التنظیمي ستعرف تغییر(التعقید، الرسمیة و المركزیة)

تقوم مؤسسة الوفاء بإنتاج تشكیلة واسعة من الورق و بكمیات كبیرة، ما ھو الإجراء الذي تتبعھ لضمان إنتاج .4
ن)4مختلف التشكیلات بالمواصفات المطلوبة ؟(

: تنمیط  الذي یعتبر روح التنظیم، من خلال الاعتماد على أحد آلیات التنسیق ألا و ھي آلیة التنمیطالتنسیقالإجراء المتبع ھو 
 تنمیط النتائج و تنمیط المھارات، عملیات العمل


